
Pokyny pre účastníkov konferencie Psychológia práce a organizácie 2016 
   
1.  Pokyny pre aktívnych účastníkov  
 Na prezentáciu príspevku je vyhradený čas 15 minút.   
 Diskusia k príspevku prebehne na záver každej sekcie.   
 K dispozícii bude notebook s projektorom.   
   
2.  Pokyny pre účastníkov posterovej sekcie    
 Prezentácia všetkých posterov bude prebiehať spoločne, vo vopred vyhradenom čase.  
 K dispozícii budú korkové panely o rozmeroch 90 cm šírky a 120 cm výšky.   
 Počas vyhradeného času vyžadujeme prítomnosť autora pri svojom posteri.    
   
3.  Pokyny pre prispievateľov do zborníka   
 Príspevky do zborník budú odovzdávané prostredníctvom elektronického formulára.   
 Príspevok nie je možné zaslať elektronickou poštou.   
 Konečný termín na odovzdanie príspevku je 31.5.2016.  
     
4.  Podmienky pre uverejnenie v zborníku  
 Podmienkou zaradenia do zborníka je fyzická prítomnosť na konferencii, spolu 

s prezentovaním prednášky alebo posteru.   
 Príspevok je nevyhnutné odovzdať do 31.5.2016.   
 Po uvedenom dátume už príspevky nebudú akceptované.   
 Príspevky musia byť štruktúrované podľa štandardného vedeckého postupu: úvod, 

metódy,  výsledky, diskusia, použitá literatúra.   
 Požadovaný formát príspevku je text vo formáte MS Word: rtf, doc, docx.   
 Ak sú súčasťou príspevku aj obrázky, tieto nech sú vložené do textu.   
 Editori zborníka si vyhradzujú právo nezaradiť príspevky nespĺňajúce formálny či 

vedecký štandard.   
 Všetky príspevky prejdú recenzným konaním.  
 Nevyhnutnou súčasťou príspevku je: názov príspevku, meno autora alebo autorov, 

adresa elektronickej pošty, pracovisko autora alebo autorov.   
 Abstrakt v rozsahu maximálne 1000 znakov a kľúčové slová musia byť uvedené 

nielen v pôvodnom jazyku, teda slovenčine alebo češtine, ale aj v angličtine.   
 Maximálna dĺžka príspevku je 14000 znakov textu príspevku, vrátane literatúry bez 

tabuliek a grafov.   
 Citovanie literatúry podlieha požiadavkám APA štandardu.   
 Príspevky do konferenčného zborníka možno podávať na adrese: 

http://ppao.sk/registracia   
 
 
 


